

我市反电诈宣传月活动启动

外卖小哥化身“反电诈卫士”



外卖小哥化身“反电诈卫士”

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 9月25日,由警方和企业共同开展的“百万骑手千城亿户”周口市反电诈宣传月活动启动仪式在五一文化广场举行。即日起,市民通过美团点餐,在收到美食的同时还将收到一份反电信诈骗宣传手册。

当日上午,随着一声令下,100名美团外卖骑手驾驶电动车跟随警车沿预定路线进行巡游,引来不少市民驻足观看。“美团拥有庞大的用户群体、骑手队伍及日均订单规模,可

以让亿万用户在享受美食的同时获得安全常识。美团愿意发挥这一独特优势,助力公安机关打击各类违法犯罪活动,为公共安全事业作出更多贡献。”美团点评集团相关负责人说。

据了解,该活动是通过美团外卖骑手把5种高发诈骗类型的反电信诈骗宣传手册送进千家万户,同时鼓励群众扫码关注反电诈微信公众号,增加宣传渠道的浏览量和关注度,提升群众的防骗识骗能力,实现“送出一千万反电诈宣传品、教育一千万群众”的目标。



国旗飘飘迎国庆

近日,周口华耀城的很多商户在门口插上国旗迎国庆,表达深深的爱国之情。图为周口华耀城C区一景。

记者 凡留威 摄

第八届河南省合唱节在郑州举行

周口莺之声合唱团获大奖



比赛现场——周口莺之声合唱团供图

□记者 张志新

本报讯 9月20日至22日,由河南省合唱协会主办、黄河科技学院承办的第八届河南省合唱节在郑州举行,共有55支合唱团参赛。周口莺之声合唱团凭借《黄河黄》《贝加尔湖畔》两件作品,一举夺得赛事最高荣誉“黄河奖”。

据介绍,举办第八届河南省合唱节的目的是庆祝新中国成立70周年,唱响“礼赞新中国、奋进新时代”的主旋

律。大赛共设“黄河奖”“嵩山奖”“牡丹奖”3个奖项。

比赛中,周口莺之声合唱团以昂扬向上的精神面貌,精彩绝伦的表演,铿锵有力的声音,凭借气势磅礴的《黄河黄》和温柔永恒的《贝加尔湖畔》两件作品,夺得赛事最高荣誉“黄河奖”。

据了解,周口莺之声合唱团是河南省合唱协会会员单位,创建于2015年11月,现有注册会员100多人,是一支作风严谨、训练有素、管理规范、阵容强大的业余合唱团体。

吹奏红色经典曲目
祝福伟大祖国

9月25日上午,在沙颍河南岸,一位女士用萨克斯吹奏《我和我的祖国》《十送红军》等红色经典曲目,祝福伟大的祖国。

记者 黄佳 摄